Alaywviopa E€lcwoswyv

Ovopatemwvupyo Mabntn: Hpepopnvia:

Odnyiec:

* AlaBACTE TIPOCEKTIKA TIC EPWINCELC.

* ATtavtnote o€ OAd Ta EpwTApata.

* Aei&te OAeC TIG amtapaitnTeg MPAEELC.

* XpNOLIUOTIOOTE KTIAE ] HAUPO GTUAO.

O¢pa A’ (50 pyovadeq)

* (10 povadec) Tieival pla eélowon; Awote éva tapadetyua.

* (10 povadeg) Mola eival n dtadopd petadL plag e€icwaong Kal hlag TautotnTac;

* (10 povadeg) Avoe TI¢ e€loWOoELC:

*ox+5=11
*3(x—2) =12
*x/4+3=7

* (10 povadeg) Metadpace to akdAouBo poPANUa oe pabnuatikn e€icwon kat Avoe
T0:

*'Evag aptBpog avénpévog katd 7 t.oouTal Pe To SUTAACLO TOU dlou aplBpol JeElwPEVO
kata 3. Molog eivat autog o aplbuog;

* (10 povadeg) E€nynoe pe ta Adyla cou ylati prtopoupe va tpocBEcou e Tov (dlo
apLBuO Kat oTig dVo TMAEUPEC YLlag e€iowong Xwpic va ardéel n wootnta.

@¢pa B’ (50 povadecg)
* (15 povadeg) Aivetatn e€icwon 4x -3 =9.
* [Mola ival n T Tou x Ttou Kavel tnv e€icwaon aAnbn;
* Eival 0 aplBpog 3 Avon tng e€icwonc;
* Mwg popeig va eAéyEelg av yla Tiun eivat Abon plag e€icwong;
* (15 povadeg) Evag pabntng €éAvoe tnv e€iowon 2x + 5=11 wgegng:
*2x=11-5
*2x=6

*x=2+6



*x=8
* Elvat cwaoth n Avon tou; Av 0xL, Ttou €kave Aabog;

* (20 povadecg) AnuloUpynoe hla dLkR oou e€lcwon YE AyvwoTo To X Kat {rita arod Evav
ouppaBnTA oou va tn AUoEL.

KaAn emtuyial



